

9.30
SUNDAY
箴言
29:15-19

沒有上帝的引導，人民就放蕩無羈；遵守上帝法律的人多麼有福！（箴言29:18）

不要放肆

在舊約聖經中，常常會看到先知被上主吩咐，而向國王或領袖直諫。箴言第29章18章，在和合本中非常簡潔有力的譯為「沒有異象，民就放肆」。這裡的「異象」指的是上主對人的啟示。

上主曾經藉著先知和士師的口對以色列人發出許多啟示，治理以色列人，後來以色列人卻央求士師撒母耳選立一位國王，當時撒母耳還為此生氣，因為他知道人們這樣要求，是因為不想再聽從上主的話了。撒母耳還小的時候，就已經有好長一段時間，上主都沒有給以色列人什麼異象（撒上3:1），後來以色列果然就走向腐敗，連約櫃都被敵人搶走。

聽不到上主的聲音，想必不是上主沒有意見，而是人的心中早就被邪惡佔滿。試想，假如你一出錯，老師就會立刻致電到家關心，那你做事一定會很謹慎，因為知道「有人在盯」。我們面對上主，應該要更警醒和謹慎，特別是讀聖經一事，不要偶爾翻，而是要每天讀，常常思想祂的話語，就像是提醒自己「上主在盯」，才能幫助我們不至放肆走偏。

大人小孩都適合少年新眼光



中布中會教育部長Huhum Nahaisulan牧師指出，青少年階段正需要適宜的引導，讓青少年能夠自主閱讀聖經，並能以社會現實來省思信仰。她肯定《少年新眼光》的設計，以每日聖經信息為中心，帶入許多社會議題，搭配引人入勝的插畫，不僅用心吸引青少年，也是團契帶領者極佳的輔助工具。（TCNN）

親愛的上主，求祢使我認真查考、研讀聖經，正確認識祢的教導，常常把祢的話語放在心中，作為我處事的依據。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

